

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****9350**      *LA ROSARIO, S.A.*

Anuncio de corrección de errores

Advertido error en el anuncio de la convocatoria de la Junta General Ordinaria de esta Sociedad, publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil número 88, del día 13 de mayo de 2013, y en el diario de Madrid Cinco Días de la misma fecha, se procede a efectuar la oportuna rectificación: Donde dice: "26 de junio de 2012", debe decir: "26 de junio de 2013".

Madrid, 10 de junio de 2013.- El Secretario del Consejo de Administración,  
José Luis Anta Carriba.

ID: A130035990-1